

# Magaña Recibe Voto Confianza en Asamblea

Ayer por la tarde acudió al Salón Azul del Palacio Legislativo el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, para ratificar

ante el pleno de la Asamblea Constituyente su solicitud de permiso para salir del país, con el fin de viajar a los Estados Uni-

dos de Norte América en la segunda quincena del corriente mes, atendiendo invitación del Presidente Ronald Reagan.

González Camacho pidió la palabra y dijo lo siguiente: "Comprendemos la importancia de la misión que lo lleva a los Estados Unidos de América, que es parte de su gestión como Primer Mandatario de la República. Tenemos absoluta confianza de que el mandato que se le ha otorgado va a

—Favor pase a la página 26.

**Afirma diputada:**

## Medida Negativa es el Impuesto del Timbre

Al entrar en vigencia el impuesto de timbre considero que la medida ha sido negativa a la economía de toda la población salvadoreña, porque esto viene a restar parte de sus ingresos al adquirir los artículos más caros, dijo la diputada por ARENA, Srta. Gloria Salguero Gross, de Santa Ana.

Pero la realidad es que también comprendemos la situación fiscal en que vive

el Gobierno, que es realmente caótica, muy difícil de solucionar y por eso mismo ARENA insistió en que se dieran medidas simultáneas para sacar adelante al país.

Sin embargo, nuestros razonamientos no fueron escuchados y por ese motivo nosotros dimos nuestro voto negativo, a pesar de comprender que el país no

—Favor pase a la página 26.

## Entregan Anteproyecto de Ley Fomento Exportaciones

El anteproyecto de la Ley de Fomento de Exportaciones, fue entregado ayer por el subsecretario de Comercio Exterior, al pleno de la Comisión Interinstitucional privado-gubernamental.

Después de varios meses de análisis el Dr. Jorge Ernesto Recinos, encargado de la revisión de la citada ley, hizo la entrega durante reunión sostenida en la ASI.

La Comisión de índole multidisciplinaria, estuvo integrada por representantes de: ASI, COEXPORT, Cámara de Comercio, SCIS, FENAPES, empresas particulares, BCR, BANAFI y de los ministerios Hacienda, Economía, Relaciones Exteriores, Comercio Exterior y MAG.

Para el análisis de la Ley, se conformaron mesas de trabajo que estudiaron los diferentes capítulos de la misma. La estructuración de dichas mesas se efectuó en base al renglón a analizarse y a las instituciones y empresas involucradas directamente en el contenido del mismo.

Informaron que el anteproyecto de Ley presenta-

do al pleno, constituye la integración de las recomendaciones hechas por cada una de las mesas de

—Favor pase a la página 46.



**PRIMERA REUNION.— El Cnel. Nicolás Carranza, h., nuevo Director General de la Policía de Hacienda, se reunió ayer, por primera vez, con oficiales de ese Cuerpo. Reconoció la labor de su antecesor, el Cnel. Francisco Antonio Morán.**

## Cnel. Carranza Reconoce Labor de su Antecesor

Reconocimiento a la labor desempeñada por su antecesor en el cargo de Director General de la Policía de Hacienda, hizo ayer el Cnel. Nicolás Carranza, hijo, al cambiar impresiones con periodistas.

El Cnel. Carranza tomó posesión de su cargo un día antes y ayer se presentó a su primer día de trabajo.

El nuevo funcionario dijo que durante estuvo en la Dirección General de la Policía de Hacienda el

Cnel. Francisco Antonio Morán, supo elevar la imagen y el "status" de ese cuerpo de seguridad con hechos reales. Reconoció que la lucha contra la delincuencia ha sido efectiva de parte de la Policía de Hacienda y dijo que tendrá que seguir los pasos de su antecesor para afianzar más el trabajo iniciado.

El Cnel. Carranza hizo hincapié que continuará la batalla contra la delin-

—Favor pase a la página 26.

## Gerente de la Feria en Asamblea de la AFIDA

En la Asamblea de la Asociación de Ferias Internacionales de América, que se realiza en Lima, Perú, participa el gerente de la FIES, Lic. Maximiliano Figueroa.

La FIES forma parte del Comité Directivo y es socio fundador. El Lic. Figueroa es director suplente del comité, detalla para EL DIARIO DE HOY, la Lic. Elizabeth de Herrera, asesora de la gerencia.

"En esta asamblea anual se revisan sobre todo estatutos y se toman acuerdos de algunas admisiones de nuevos miembros, para la AFIDA. Los países socios o miembros de esa institución son: Argentina, El Salvador, Guatemala, México, Perú, Bolivia, Brasil, Colombia, Chile, Ecuador y Venezuela. Y como miembro adherente está Panamá y corresponsales Argentina y España", explica. También dice que la Feria Internacional de El Salvador es miembro de la UFI, que tiene sede en París, Francia. Se afilió hace unos 13 años".

**PROVECHO DE TRANSACCIONES**

Preguntamos qué prove-

cho se ha sacado de las transacciones comerciales firmadas durante la pasada Feria Internacional, a lo cual la Lic. de Herrera, contesta: "Realmente después del reporte que los países participantes en la X Feria nos enviaron, la mayoría de los contactos comerciales que se hicieron durante el evento, se han llevado a cabo o sea que fueron efectivos. Invitamos a los países que no pudieron participar en la pasada Feria, para que lo hagan en la próxima en noviembre de 1984, para que aprovechen la oportunidad que representa a nivel comercial la promoción de sus productos, a través de todos los países que participan en el evento".

**CON DELEGACIONES**

Sobre la visita que hicieron a la FIES el año pasado, misiones de Tailandia, Corea, Miami y Canadá, para contactar con empresas del país, explica que "las misiones de hombres de negocios que recibimos de esos países, fueron atendidas por miembros del Comité del Pabellón de la Inversión. Realmente se manifestaron muy entusiastas, pero el interés de

—Favor pase a la página 26.



**El Pabellón de la Inversión de la FIES, trabaja en forma permanente, para fomentar las inversiones extranjeras en el país, dice la Lic. Elizabeth de Herrera, asesora de la Feria.**



**VISITAN A AMNISTIADOS.— Miembros de la Junta de Amnistía y del Comité de Rehabilitación, visitaron las instalaciones donde están las personas que se han acogido a la Ley de Amnistía. Conversaron con los amnistiados para conocer los problemas que tienen y darles toda la ayuda posible.**

## Cámara se Pronuncia Ante Llegada de Stone

En relación con la llegada al país del señor Richard Stone, recientemente nombrado por el Presidente Ronald Reagan como su enviado especial para Centro-América, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador hace las siguientes declaraciones:

"El Presidente de los Estados Unidos, señor Ronald Reagan ha expresado con claridad la actitud de su gobierno frente a los difíciles problemas que afrontan los países centroamericanos, en especial El Salvador, reconociendo la inminente amenaza que para esta área significa la penetra-

ción y la acción disolvente del comunismo internacional, asentado ahora en dos puntos estratégicos de nuestra América: Cuba y Nicaragua.

En efecto, ninguno de los países centroamericanos podrá evolucionar democráticamente ni desarrollarse en forma benéfica para sus habitantes, cuando los planes de la expansión soviética se traducen en movimientos subversivos, en actos terroristas, destruyen el producto del trabajo tesonero del hombre y desquician el funcionamiento de sus instituciones.

En su primera gira por

la América Central, México, Venezuela y Colombia, el señor Stone visitará en primer término El Salvador. Sabemos que su misión es conciliatoria, que busca la solución de los problemas que constituyen el heterogéneo conflicto centroamericano, solución en la que se intenta hacer participar a las fuerzas antagónicas involucradas en el mismo.

Ello significa que el ex-tenedor democrata, señor Stone, podrá y deberá ejercer una poderosa influencia moral, impregnada de fino tacto diplomático, pero jamás nada que tenga

—Favor pase a la página 46.